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Gli elementi di siglaftura sono i componenti piu' semplici in un sistema
elettrico, ma non per questo i meno importanti.

Morsettitalia propone oggi un nuovo sistema di Marcatura Industriale adatto
all'identificazione di tessere per cavo, tessere per morsetto, farghette per
portatarghette e targhe identificative del quadro.
Abbiamo chiamato questo catalogo “03” facendo risaltare per contrasto
la sobrietd di questa catalogazione, con la solenne e allo stesso fempo
minimale efficacia della numerazione.
Qualitd, servizio, affidabilitd sono quelli di sempre, garantiti....Ml.

Morsettitalia SpA

The marking components are the simplest ones in an electric panel, but they
are not the less important.

Today Morsettitalia presents a new Industrial Marking System suitable for
cable, tags for terminal blocks, fags for tags holders and plates for electrical
panels identification.

We have named this catalogue “03”, highlighting the contrast between the
simplicity of this cafalogue arrangement and the solemn and, at the same
fime, minimalist efficiency, of numbers.

Quality, service and reliability are always the same, guaranteed by...Ml.

Morsettitalia SpA

ISO 9001 Certified Quality System



2 Sistemi di marcatura
Marking systems

| Nostri Prodotti / Our Range

Morsetti per guida DIN
DIN Rail Terminal Blocks

O1

EURO Full

Morsetti per guida DIN
DIN Rail Terminal Blocks

Morsetti per circuito stampato
PCB Terminal Blocks

MBS EURO 88

88HZM1024T

Soluzioni per Elettronica
Electronic Evolution
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STAMPANTE TERMICA / THERMAL PRINTER Script@

STAMPANTE VANTAGGI / PRINTER ADVANTAGES :

1.Tecnologia Plug & Print
1.Plug & Print Technology

2.Impiego immediato non necessita di configurazione
2.User friendly

3.Facile da usare non richiede manuale ufente
3.Easy fo use does not require user manual

4.Dimensoni ridotte per ingombro minimo
4. Minimum size

5.Caricatore infegrato
5. Stack feeder infegrated

STAMPANTE / PRINTER Script@aes
Codice/Code: 4385000000 - 4385000010

La stampante Script@ses & caratterizzata da dimensioni
ridotte per un minimo ingombro e da un design innovativo,
pensato per un impiego facile immediato e senza problemi
di manutenzione E’la soluzione sia per la stampa automatica
€ no su:

The printer SCript@aea code : is characterized by a small
size for a limited encumbrance and an innovative design,
designed for an easy and immediate use without any
maintenance problem. It is the solution for automatic/non
automatic printing on:

1.Tessere per tubetto per I'identificazione di cavi
1.Tags for sleeves, for the cable identification

2.Tessere per morsetto
2.Tags for terminal blocks

3.Targhette universali per pulsanti
3.Universal tags for push-buttons

4.Targhette per apparecchiature
4.Tags for equipments

5.Targhette modulari per quadri di distribuzione
5.Modular tags for electrical panels

6.Targhe identificative del quadro
é.Identification tags for panel boards

Si frafta di una soluzione innovativa realizzata per
soddisfare le molteplici esigenze di marcatura nel settore
elettrico a costi competitivi.

La stampate € dotata di un caricatore intfegrato che
accoglie tutti i prodotti .

Contiene fino a 100 moduli per un fotale di 1.800 tessere
per tubetto lunghezza 15mm. Veloce, un‘ora di stampa
consente di avere a disposizione 9.000 tessere.

| materiali utilizzati per la produzione delle tessere associati
all'inchiostro dei nastri consentono I'utilizzo immediato
delle tessere o dei moduli appena stampati. Indelebili
secondo la CEl 16-7 e la EN 61010.

It is an innovative solution designed to meet the multiple
needs of marking in the electrical market at competitive
costs.

The printer is equipped with an infegrated charger able fo
admit all the products.

It contains until 100 modules for a total of 1.800 tags for
sleeve with length 15mm.

Fast, until 9.000 fags per hour.

The materials used for the production of the tags
combined with the ink, allow the immediate use affer
printing.

Indelible in accordance with CEl 16-7 EN 61010.

Script@
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DATITECNICI / TECHNICAL DATA :

Tecnologia di stampa: Termica diretta monocromatica e
sublimazione colore
Print technology: Color dye sublimation monochromatic
thermal transfer printer
Risoluzione / Print resolution : 300 dpi
Velocita’ di stampa / Print Speed :
Monocromatico 500 card/ora / Monochromatic 500 cph
Colore 150 card/ora / Full color 150 cph
Consumo / Consumption :
Nastro nero / black ribbon 2.000 cards
Nastro colore monocromatico 1.000 cards
Monochromatic color ribbon 1.000 cards
Nastro colore / color ribbon YMCKO 200 cards.
Connettivita / Connectivity 438S000010: USB 2 alta velocitd
/ High speed
Connettivita / Connectivity 438S000010: USB2 alfa velocita /
High Speed - Porta Ethemet / Ethernet Port
Sistemi operativi supportati / Supported operating system :
Windows 7/8/10 32 - 64Bit
Dimensioni / Dimensions : (L x W x H) : 395 x 200 x 250 mm
Alimentatore : esterno con cavi interscambiabili Input
100-240 Volts AC, 50-60 Hz, 1,5 A
Output 24 Volts DC, 3,0 A
Power supply: Auto-switching external module with
inferchangeable power cords Input 100-240 Volts AC,
50-60Hz, 1,5A
Output 24 Volts DC, 3,0 A

Standards di Qualita/ Quality standards :
RoHS CE, FCC, UL, VCCI*, CCC* (* check for
availabilitydate)

Min/max temperatura di esercizio/

Min/max operating temperature: 15°/ 30 °C (59°/ 86 °F)
Umidita senza condensa/

Humidity without condensation : 20% to 65%

Min/max Umiditd di stoccaggio senza condensa/

Storage humidity without condensation : 20% to 70%
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STAMPANTE TERMICA / THERMAL PRINTER Script@

STAMPANTE / PRINTER E ACCESSORI / ACCESSORIES

NASTRO / RIBBON

| nastri di stampa offrono una buona resistenza all’abra-
sione alla sfregamento all’azione degli agenti chimici
(Esano,Alcol Etilico.....) ed atmosferici (raggi UV ...).
Printing Ribbons offer good abrasion resistance fo the
rubbing action of the chemical agents (Hexane, Ethyl
Alcohol .....) and weathering (UV ...).

Codice / Code: Descrizione / Description :
4385000032** Nastro Colori YMCKO/ YMCKO Color Ribbon
4385000034PC Nastro Monocromatico Nero/ Monochrome Black Ribbon
438S000098PC Nastro Monocromatico Rosso/ Monochrome Red Ribbon
438S000099PC Nastro Monocromatico Verde/ Monochrome Green Ribbon
438S000100PC Nastro Monocromatico Blu/ Monochrome Blue Ribbon
438S000101PC Nastro Monocromatico Bianco/ Monochrome White Ribbon
4385000032PC Nastro Colori YMCKO/ YMCKO Color Ribbon

**solo per 4385000000 / Only for 4385000000
RIBBON: Min/max temperatura di esercizio / Min/max operating temperature:
15°/ 35 °C (59°/ 95 °F)

STAMPANTE / PRINTER E ACCESSORI / ACCESSORIES

)e c
.o ec

I

4385000000 4385000010

Codice / Code: Descrizione / Description :

4385000000 Sistema Completo comprende /

Complete System includes :

Stampante Termica /

Thermal Transfer Printer : SCript@aas
Software Script@aas

Alimentatore / Power Supply

Cavo di Alimentazione / Power Cable

Cavo USB / USB Cable

Porta Nastro / Ribbon Carrier

Kit Pulizia / Cleaning Kit 1 Pcs

Dotato di porta comunicazione USB2 /
Equipped with communication port USB2
Sistema Completo comprende /

Complete System includes :

Stampante Termica / Thermal Transfer Printer :
Software Script@aes

Alimentatore / Power Supply

Cavo di Alimentazione / Power Cable

Cavo USB / USB Cable

Porta Nastro/Ribbon Carrier

Kit Pulizia / Cleaning Kit 1 Pcs

Contenitore posteriore Sfridi/Rear Scraps Hopper
Dotato di porta comunicazione USB2 e Porta
Ethernet / Equipped with communication port
USB2 and Ethernet Port.

ACCESSORI / ACCESORIES

Accessori:

4385000010

Codice / Code: Descrizione / Description :

4385000001 Software / Software

4385000002 Alimentatore / Power Supply

4385000003 Cavo Alimentazione / Power Cable
438S00USA3 Cavo Alimentazione USA / Power Cable
4385000004 Cavo USB / USB Cable

4385000005 Porta Nastro / Ribbon Carrier

4385000196 Kit Pulizia 5 Pezzi / Cleaning Kit 5 Pcs
4385000022 Contenifore posteriore Sfridi / Rear Scraps Hopper
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SOFTWARE Script@

WELCOME F(’)A(S;E g;EMPRE CONNESSI ALLE OPPORTUNITA

SOFTWARE VANTAGGI / SOFTWARE ADVANTAGES :
SUL NOSTR

1. Inferfaccia utente semplice ed intuitiva
1. Simple and intuifive user interface

2.Edifor grafico a scelfta dell’'utente
2. Graphic editor chosen by the user

3.Nessuna configurazione iniziale
3. No initfial configuration

4.Importazione file da cad elettrici
4. Importing files from electrical cad

5.Utilizzo di tutti i fonts in windows
5. Uses of all the windows fonts

6.Utilizzo di fonts in lingua asiatica
6. Working with fonts in Asian language

7.Funzione help in linea
7. Help on line

8.Upgrade automatico di ogni release
8. Automatic upgrade for each release

SOFTWARE / SOFTWARE Script@ses
Codice/Code: 4385000001

Script@ses & un software applicativo per la stampa
monocromatica di caratteri e di immagini a colori su
tessere e tabelle, con la stampante Termica SCript@ses |

Il programma, facile da usare ed estremamente versatile,
consente di definire i parametri per la siglatura, con
sequenze di caratteri e simboli adattabili alle esigenze
specifiche dell’'utente, e di stampare su tabelle Morsettitalia
, selezionabili da un data base inserito nel software.

Il numero massimo di periferiche gestibili dipende dal
numero di porte USB disponibili sul PC.

Grazie all'inferfaccia infuitiva ed agli elementi grafici,
Script@aes & facile da usare, consente di vedere il risultato
finale prima della stampa e non richiede particolari
competenze informatiche.

Script@ses s an application software for monochromatic
printing of characters and color printing of images on tags
and tables with the thermal printer SCript@aes .

The program is easy fo use and extremely flexible and allows
you fo define the marking parameters with sequences
of characters and symbols that can be adapted fo the
specific needs of the user, and fo print on fables Morsettitalia
selectable from a database inside the software.

The maximum number of devices that can be managed
depends on the number of available USB ports on your PC.
Thanks fo the intuifive inferface and the graphic elements,
Script@aes is easy fo use, allows you to see the final result
before prinfing and does not require any special computer
skills.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI / KEY FEATURES

Generatore: Gesfione automatica della sequenza di
numerazione. Le numerazioni di tipo Fase previste:

RT - RN - WN - UW - UN.

Generator: Automatic numbering sequences management.
The planned Phase type numbering are:

RT - RN - WN - UW - UN.

Inserimento immagini: Acquisizione dei formati pit
comuni (es. Jpg, bmp, png).

Images insertion:Acquisition of the most common formats
(i.e. Jpg. bmp, png).

WELCOME PAGE ALWAYS CONNECTEDTOTHE OPPORTUNITIES
ON OUR SITE

=

M

MORSETTITALIA

Register now

103 104 Icustou

Script@ases

CARATTERISTICHE PRINCIPALI / KEY FEATURES

Realizzazione articoli targa: per questo fipo di articoli €
previsto un editor grafico che permetta di inserire campi
di festo (fisso o variabile) campi geometrici (linee e
rettangoli) e immagini.

Creation of articles in plates for panels: for this type of
articles is provided a graphical editor that allows fo insert
fext fields (fixed or variable) geometric fields (lines and
rectangles) and images.

Importazione dati: Importazione dei dati da file CSV TXT
XLS MTX ACS. Questi formati consentono l'importazione
anche da programmi di CAD elettrici come SPAC 5
AUTOMAZIONE di SD PROGET.

Data import: data import from files CSV TXT XLS MTX ACS.
These formats also allow the import from electric CAD
programs like SPAC 5 AUTOMATION BY SD PROGET.

Gestione delle commesse: Le commesse vengono
gestite come un unico lavoro (Progetto).

Orders management: The orders are managed as a
single job (Project).

Supporto UNICODE: Per festi in lingua straniera come
russo, cinese, polacco ecc.
UNICODE Support: For fexts in foreign languages like
Russian, Chinese, Polish efc.

Funzioni di stampa: Stampa tutto, stampa solo tessere
selezionate, inverti I'ordine di stampa, numero di ripetizioni
della stampa, stampa tutte le pagine, stampa da pagina
a pagina.

Printing features: Print all, print only selected tags, reverse
the print order, repetitions numbers of the print, print all
pages, print from page fo page.

Dispositivi di stampa supportati: Script@Mi thermal
fransfer printer
Dispositivi di stampa supportati: Script@Mi thermal
transfer printer

DATITECNICI / TECHNICAL DATA :

Requisiti tecnici per [Iinstallazione: Piattaforma: PC
Sistema operativo per impiego con Script@MI : Microsoft®
Windows™ 7-8-10 (32-64Bit) ; Memoria: min. 512 MB RAM
Spazio su hard disk: min. 100 MB.

Technical requirements for installation: Platform: PC
Operating system for use with Script@Ml: Microsoft®
Windows™ 7-8-10 (32-64 Bit) ; Memory: min. 512 MB RAM
hard disk: min. 100 MB.
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IDENTIFICAZIONE INTERNO QUADRO / INSIDE MARKING PANEL

TESSERE PERTUBETTO / TAGS FOR SLEEVE : TESSERE PERTUBETTO / TAGS FOR SLEEVE :

Materiale : ABS rigido autoestinguente VO UL94
Material : ABS rigid, self-extinguishing VO UL94

Colori / Colors : Bianco - Giallo / White - Yellow

Il modulo e strutturato per poter essere riutilizzato fino
all'ultimo stelo.

The module is structured to be reused until the last stem.

Linserimento dei tubetti pud essere effettuato direttamen-
te sullo stelo senza staccare le targhette.

The sleeve insertion can be done directly on the stem
without prior tags defachment.

Codice / Code: Descrizione / Description : Dimensioni Targhetta  Card per Targhette per
targhetta mm / per card / confezione / confezione /
Tag Tags per Cards Tags per
Dimension mm : card : per box : box :
438MFC04212KW Tessere bianche per tubetto 4x12mm 4,2X12mm 18 25 450
White tags for sleeve 4x12mm
438MFC04212KY** Tessere gialle per tubetto 4x12mm 4,2X12mm 18 25 450
Yellow tags for sleeve 4x12mm
438MFC04215KW Tessere bianche per tubetto 4x15mm 4,2X15mm 18 25 450
White fags for sleeve 4x15mm
438MFC04215KY** Tessere gialle per tubetto 4x15mm 4,2X15mm 18 25 450
Yellow tags for sleeve 4x15mm
438MFC04218KW Tessere bianche per tubefto 4x18mm 4,2X18mm 12 25 300
White tags for sleeve 4x18mm
438MFC04218KY** Tessere giallle per tubetto 4x18mm 4,2X18mm 12 25 300
Yellow tags for sleeve 4x18mm
438MFC04227KW Tessere bianche per tubefto 4x27mm 4,2X27mm 12 25 300
White tags for sleeve 4x27mm
438MFC04227KY** Tessere gialle per tubetto 4x27mm 4,2X27mm 12 25 300

Yellow tags for sleeve 4x27mm

** Colore giallo su richiesta .
Yellow color on demande.

g 04215W g 04215W
= 04215W = 04215W
= J W
O 04215W _©  04218W
e e —~
o 04215W o 04215W
= Z
£ o04215wW T o4215W
o T

= 04215W © 04215W

[ T —)
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IDENTIFICAZIONE INTERNO QUADRO / INSIDE MARKING PANEL

TUBETTI / SLEEVES : TUBETTI / SLEEVES :
v I T

Tubetto in PVC trasparente, disponibile in lunghezze da - —
12-16-18-30mm per impiego con tessere per tubetto. £ T 2 ochrme | B e
Adatti ad identificare sezioni di cavi da un minimo di | N o Tomew o _omen '
0,22mm? fino ad un massimo di 120mm?2, —— \

q q _ _pa2tsW (B 04215W o oa21sw
Trasparent PVC sleeve available in lenghts 12-16-18-30mm g — Eo——dq Zo—ud
for use with tags for sleeves. & - Se—— e y
Appropriate for identification of wire sections , from a mini- - 3
mum 0.22mm? up to a maximum of 120mm?
Codice / Diametro / Pollici / Sezione / Dimensioni / Q.ta pz confezioni
Code : Diameter Inces Section - AWG Dimensions Q.ty per box
438MT+0012A 1,3-2,0mm 0,051--0,078 0,22 - 0,5mm? - 24--20 4X12 200
438MT+0112A 1,8-2,5mm 0,070--0,098 0,5 --1,5mm? -20--16 4X12 200
438MT+0212A 2,5-4,0mm 0,098--0,157 1,0--2,5mm? -18--14 4X12 200
438MT+0312A 4,0-6,5mm 0,157--0,255 4,0 - 6,0mm? - 1210 4X12 100
438MT+0412A 6,0-10,0mm 0,236--0,393 10,0-16,0mm? - 8--6 4X12 100
438MT+0512A 9,0-15,0mm 0,354--0,590 25,0 -- 70mm? - 4--2/0 4X12 50
438MT+0612A 15,0-24,0mm 0,590--0,944 70,0-120,0mm? - 2/0--4/0 4X12 50
438MT+0016A 1,3-2,0mm 0,051--0,078 0,22 - 0,5mm? - 24--20 4X16 200
438MT+0116A 1,8-2,5mm 0,070--0,098 0,5 --1,5mm? -20--16 4X16 200
438MT+0216A 2,5-4,0mm 0,098--0,157 1,0--2,5mm? -18--14 4X16 200
438MT+0316A 4,0-6,5mm 0,157--0,255 4,0 - 6,0mm? -12--10 4X16 100
438MT+0416A 6,0-10,0mm 0,236--0,393 10,0-16,0mm? - 8--6 4X16 100
438MT+0516A 9,0-15,0mm 0,354--0,590 25,0 - 70mm? - 4--2/0 4X16 50
438MT+0616A 15,0-24,0mm 0,590--0,944 70,0-120,0mm? - 2/0--4/0 4X16 50
438MT+0018A 1,3-2,0mm 0,051--0,078 0,22 -- 0,5mm? - 24--20 4x18 200
438MT+0118A 1,8-2,5mm 0,070--0,098 05 --1,5mm? -20--16 4x18 200
438MT+0218A 2,5-4,0mm 0,098--0,157 1,0--2,5mm? - 18--14 4x18 200
438MT+0318A 4,0-6,5mm 0,157--0,255 4,0 - 6,0mm? - 12--10 4x18 100
438MT+0418A 6,0-10,0mm 0,236--0,393 10,0-16,0mm? - 8--6 4x18 100
438MT+0518A 9,0-15,0mm 0,354--0,590 25,0 - 70mm? - 4--2/0 4x18 50
438MT+0618A 15,0-24,0mm 0,590--0,944 70,0-120,0mm? - 2/0--4/0 4x18 50
438MT+0030A 1,3-2,0mm 0,051--0,078 0,22 - 0,5mm? - 24--20 4x30 200
438MT+0130A 1,8-2,5mm 0,070--0,098 0,5 --1,5mm?2 -20--16 4x30 200
438MT+0230A 2,5-4,0mm 0,098--0,157 1,0--2,5mm? -18--14 4x30 200
438MT+0330A 4,0-6,5mm 0,157--0,255 4,0 - 6,0mm? -12--10 4x30 100
438MT+0430A 6,0-10,0mm 0,236--0,393 10,0-16,0mm? - 8--6 4x30 100
438MT+0530A 9,0-15,0mm 0,354--0,590 25,0 —- 70mm? - 4--2/0 4x30 50

438MT+0630A 15,0-24,0mm 0,590--0,944 70,0-120,0mm? - 2/0--4/0 4x30 50
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IDENTIFICAZIONE INTERNO QUADRO / INSIDE MARKING PANEL

TESSERE E STRISCE PER MORSETTI MORSETTITALIA/
TAGS AND STRIPS FORTERMINAL BLOCKS MORSETTITALIA:

Materiale : ABS o PVC rigido autoestinguente VO UL94
Material : ABS or PVC rigid, self-extinguishing VO UL94

Colori / Colors : Bianco / White

I modulo e strutturato per poter essere riutilizzato fino
all’'ultimo stelo.

The module is structured to be reused until the last stem.
Le tessere e le strisce per morsetto possono essere utilizzo-
te con adattatore su tutta la serie Morsettitalia.

Tags for ferminal blocks and strips can be used with adap-
fer on the whole series Morsettitalia.

Codice / Code: Descrizione / Description :

438MFCO506TB  Tessera per morsetto Mi serie W-Z passo 5 per adattatore/
Tags for terminal block MI series W-Z pitch 5 for adapter
438MWZ0506TBA

438MFCO508TB  Tessera per morsetto MI serie Q passo 5 per adattatore/
Tags for terminal block MI series Q pifch 5 for adapter
438MIQ0508TBA

438MFCO512TB  Tessera per morsetto M serie EURO passo 5 per adattatore/
Tags for ferminal block M series EURO pitch 5 for adapfer
438MWK0512TBA-438MIQ0512TBA

438MFC0O612TB  Tessera per morsetto MI serie EURO passo 6 per adattatore/
Tags for terminal block Ml series EURO pifch 6 for adapter
438MWKO0512TBA-438MIQ0512TBA

438MFCQO508ST5 Striscia per morsetto Ml serie Q passo 5 per adattatore
438MIQ0508TBA

438MFCQO512ST5 Striscia in PVC passo 5 per adattatori /
Strips PVC pifch 5 for adapters
438MWKO0512TBA-438MIQ0512TBA

438MFC0608ST5 Striscia in PVC passo 6 per adattatori /
Strips PVC pitch 6 for adapters 438MWZ0506TBA

438MFCQO612ST5 Striscia in PVC passo 6 per adattatori /
Strips PVC pitch 6 for adapters
438MWKO512TBA-438MIQ0512TBA

438MFCO410ST5 Strisce 4x10 per adattatore a pinna 42092/
Strips -4x10 for vertical support 42092

ADATTATORE PER MORSETTI MORSETTITALIA/
ADAPTER FOR TERMINAL BLOCKS

Codice / Code: Descrizione / Description :

42092 Adattatore verticale a Pinna /
Vertical Support MI Euro - Ml Euro @

438MWKO512TBA  Adattatore per morsetti Ml Euro /
Adapter for terminal blocks Mi Euro

438MIQO508TBA  Adattatore per morsetti /
Adapter for terminal blocks Ml EURO Q

438MIQ0512TBA  Adattatore per morsetti /
Adapter for terminal blocks Ml EURO Q

438MWZ0506TBA  Adattatore per morsetti /
Adapter for terminal blocks Ml EURO W-Z-4/15

Adattatore reverse per morsetti Ml /
Adapter for terminal blocks Ml reverse

438MIRO512TBA

TESSERE E STRISCE PER MORSETTI MORSETTITALIA/
TAGS AND STRIPS FORTERMINAL BLOCKS MORSETTITALIA:

Dimensioni Targhette  Card per Targhette per
targhetta mm / per card / confezione/ confezione/
Tag Tags per Cards Tags per
Dimension mm : card : per box : box :
5x6 45 20 900
5x8 45 20 900
12x5 45 20 900
12x6 39 20 780
5x8 45 25 1125
12x5 45 25 1125
6x8 39 25 975
12x6 39 25 975
4x10 57 25 1425

ADATTATORE PER MORSETTI MORSETTITALIA/
ADAPTER FOR TERMINAL BLOCKS

-~
Dimensioni Adattatori per
adattatori mm / confezione/
Adapters Cards
Dimension mm : per box :
5x10 250
5x12 250
5x8 250
5x12 250
5x6 250
5x12 200
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IDENTIFICAZIONE INTERNO QUADRO / INSIDE MARKING PANEL

TESSERE E STRISCE PER MORSETTI COMPETITORS/
TAGS AND STRIPS FORTERMINAL BLOCKS COMPETITORS:

Materiale : ABS o PVC rigido aufoestinguente VO UL94
Material : ABS or PVC rigid, self-extinguishing VO UL94

Colori / Colors : Bianco / Whife

Il modulo e strutturato per poter essere riutilizzato fino
all’'ultimo stelo.

The module is structured to be reused until the last stem.

Le strisce per morsetto utilizzate con gli adattatori servono
ad indentificare i morsefti dei competitors.

Strips used with adapter serving fo mark the terminal
blocks of competitors.

Codice / Code: Descrizione / Description :

438MFC0O512TB Tessera passo 5 per adattatore/ Tags pifch 5 for adapter
438MWK0512TBA - 438WTK0512TBA
438CCHO512TBA

438MFCO612TB Tessera passo 6 per adattatore/ Tags pifch 6 for adapter
438MWK0512TBA - 438WTKO512TBA
438CCHO512TBA

438MFC0812TB**Tessera passo 8 per adattatore/ Tags pitch 8 for adapter
438MWK0512TBA-438WTK0512TBA-438CCHO512TBA

438MFCQ0512ST5 Striscia per morsetto passo 5/Strips for TB pitch 5 for
438MWKO512TBA - 438WTK0512TBA

438CCHO512TBA

438MFC0612ST5 Striscia per morsetto passo 6/Strips for TB pifch 6 for
438MWKO512TBA - 438WTK0512TBA

438CCHO512TBA - 438AENO512TBA

438MFC0O812ST5 Striscia per morsetto passo 8/Strips for TB pitch 8 for
438MWKO512TBA - 438WTK0512TBA

438CCHO512TBA - 438AENQ512TBA

438MFC5212ST5 Striscia per morsetto passo 5,2/Strips for TB pitch 5,2 for
438PAC05212TBA - 438AEN0512TBA

438MFC6212ST5 Striscia per morsetto passo 6,2/Strips for TB pifch 6,2 for
438PAC05212TBA

438MFC8212ST5 Striscia per morsetto passo 8,2/Strips for TB pifch 8,2 for
438PAC05212TBA

438MFC5512ST5 Strisce per morsetto passo 5,5/Strips for TB pich 5,5 for
438CCHO512TBA CABUR CBD

438MFC6512ST5 Strisce per morsetto passo 6,5/Strips for TB piftch 6,5
for 438CCHO512TBA CABUR CBD

ADATTATORE PER MORSETTI COMPETITORS/
ADAPTER FORTERMINAL BLOCKS COMPETITORS:

Codice / Code: Descrizione / Description :

438AENO512TBA ** Adattatore per morsetti /
Adapter for terminal blocks ABB Entrelec ZS-SNK.

438MWKO0512TBA Adattatore per morsetti Weid WDU ZDU-Klemsan Conta Clip/
Adapter for terminal blocks Weid WDU ZDU-Klemsan Conta Clip
438PACO512TBA  Adattatore per morsetti /Adapfer for terminal blocks
Phoenix UT-UK-ST

438WTKO512TBA  Adattatore per morsetti/
Adapter for terminal blocks Wieland WT-WK-

438CCHO512TBA  Adattafore per morsetti/
Adapter for terminal blocks CABUR CBD-CBC

** Disponibile dal 1° trimestre 2018 / Available 1° quarter 2018

TESSERE E STRISCE PER MORSETTI COMPETITORS/
TAGS AND STRIPS FORTERMINAL BLOCKS COMPETITORS:

A1B A1B A1B
AB  A1B  A1B
A1B A1B A1B
A1B A1B A1B
AB  A1B  A1B
AB  AB  A1B
AB  A1B  A1B
AB  AIB  A1B
AB  AIB  A1B
AMB  AIB  A1B
AB  AIB  A1B
AB  AIB  A1B
AIB  AIB  A1B
AB  AB  AB
AB  A1B  A1B
1 2 3

Dimensioni Targhette Card per Targhette per
targhetta mm / per card / confezione/ confezione/
Tag Tags per Cards Tags per
Dimension mm : card : per box : box :
12X5 45 20 900
12X6 39 20 780
12x8 27 20 675
12X5 45 25 1125
12x6 39 25 975
12x8 27 25 675
12x5,2 45 25 1125
12x6.2 36 25 900
12x8,2 27 25 675
12x5,5 42 25 1050
12x6,5 36 25 900

ADATTATORE PER MORSETTI COMPETITORS/
ADAPTER FOR TERMINAL BLOCKS COMPETITORS:

Dimensioni -~ Adattatori per
adattatori mm / confezione/
Adapters Cards
Dimension mm : per box :

5x12 250
5x12 250
5x12 250
5x12 250
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IDENTIFICAZIONE INTERNO QUADRO / INSIDE MARKING PANEL

TESSERE E STRISCE PER MORSETTI MONTAGGIO DIRETTO/ TESSERE E STRISCE PER MORSETTI MONTAGGIO DIRETTO/
TAGS AND STRIPS FOR TERMINAL BLOCKS TAGS AND STRIPS FOR TERMINAL BLOCKS
DIRECT MOUNTING DIRECT MOUNTING

Materiale : ABS o PVC rigido autoestinguente VO UL94
Material : ABS or PVC rigid, self-extinguishing VO UL94

Colori / Colors : Bianco / White

I modulo & strutturato per poter essere riutilizzato fino
all’'ultimo stelo.

The module is structured to be reused until the last stem.

Codice / Code : Descrizione / Description : Dimensioni Targhette  Card per Targhette per
targhetta mm / per card / confezione/ confezione/
Tag Tags per Cards Tags per
Dimension mm : card : per box : box :
438MFC0O512TB  Tessera montaggio diretto su Ml serie EURO FULL- 12X5 45 20 900

EUROTEST passo 5 / Tags for terminal block M series
EURO FULL-EURO TEST pifch 5

438MFC0612TB  Tessera montaggio diretto su M serie EURO FULL- 12X6 39 20 780
EUROTEST passo 6/ Tags for terminal block Ml series
EURO FULL - EUROTEST pitch 6

438MFC0812TB** Tessera montaggio diretto su Ml serie EURO FULL- 12x8 27 20 675
EUROTEST passo 8/ Tags for terminal block Ml series
EURO FULL - EUROTEST pitch 8

438MFC1612ST5 Striscia P.16 montaggio diretto su EURO ONE 16X12 12 25 300
401025- 16X12MM PVC spessore 0,5 /
Strip P16 - Direct mounting on EURO ONE 401025
16X12MM PVC Thickness PVC 0,5

438MFC3012ST5 Striscia P.30 montaggio diretto su EURO ONE 30x12 6 25 150
401095- 30X12MM PVC spessore 0,5 /
Strip P.30 - Direct mounting on EURO ONE
401095 30X12MM PVC Thickness PVC 0,5

438WTJ3511ST5 Striscia P.3,5 Montaggio diretto su TESTA WAGO 11x3,5 66 25 1650
TOP-JOB2001 3,5x1Tmm PVC spessore 0,5 /
Strip P.3,5 - Direct mounting on HEAD WAGO
TOP-JOB2001 3,5x1 1mm PVC Thickness PVC 0,5

438WTJ5211ST5 Striscia P. 5,2 Montaggio diretto su TESTA WAGO 11x5,2 45 25 1125
TOP-JOB2002 5,2x11mm PVC Spessore 0,5/
Strip P.5,2 - Direct Mounting on HEAD WAGO
TOP-JOB2002 5,2x11mm Thickness PVC 0,5

438WTJ62118T5 Striscia P. 6,2 Montaggio diretto su TESTA WAGO 11x6,2 36 25 900
TOP-JOB2004 6,2x11mm PVC Spessore 0,5/
Strip P. 6,2 - Direct Mounting on HEAD WAGO
TOP-JOB2004 6,2x1 1mm Thickness PVC 0,5

438WTJ7511ST5 Striscia P.7,5 Montaggio diretto su TESTA WAGO 11x7,5 30 25 750
TOP-JOB2006 7,5x11mm PVC spessore 0,5 /
Strip P. 7,5 - Direct mounting on HEAD WAGO
TOP-JOB2006 7,5x11mm PVC Thickness PVC 0,5

** Disponibile dal 1° trimestre 2018 / Available 1° quarter 2018
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IDENTIFICAZIONE INTERNO QUADRO / INSIDE MARKING PANEL

TARGHETTE ADESIVE PER APPARECCHIATURE / TARGHETTE ADESIVE PER APPARECCHIATURE /
TAGS FOR EQUIPMENTS: TAGS FOR EQUIPMENTS:

Materiale : PVC rigido autoestinguente VO UL94
Material : PVC rigid, self-extinguishing VO UL94
Colori / Colors : Bianco - Giallo / White - Yellow

K4 3 K2 K1

Adesivo / Adhesive : 3M 300MP P e
Temperatura di esercizio : ¥ K7 Ké K5
90 °C Lunghi periodi (Giorni-Ore) e et = =
149 °C Brevi periodi (Minuti) KI2 Kit K10 K9
Operating Temperature: . - :

90 °C 194F long periods (Days-Hours)
149 °C 300F Short periods (Minuts) e

K4 3 K2 K1
e K7 K6 K5
Kl2 KM KN K9

Dimensioni Targhetta  Card per  Targhette per
targhetta mm: percard: Confezione Confezione
Codice / Code: Descrizione / Description : Tag Tags per Cards Tags per
Dimension mm : card : per box : box :
438MFC06015KAW7 Targhette adesive per apparecchiature 6x15 25 25 625
Adhesive fags for equipments
438MFC06015KAY7 Targhette adesive per apparecchiature 6x15 25 25 625
Adhesive tags for equipments
438MFC08017KAW7 Targhette adesive per apparecchiature 8x17 12 25 300
Adhesive tags for equipments
438MFC08017KAY7 Targhette adesive per apparecchiature 8x17 12 25 300
Adhesive tags for equipments
438MFC09015KAW7 Targhette adesive per apparecchiature 9x15 16 25 400
Adhesive fags for equipments
438MFC09015KAY7 Targhette adesive per apparecchiature 9x15 16 25 400
Adhesive tags for equipments
438MFCO9020KAW7 Targhette adesive per apparecchiature 9x20 12 25 300
Adhesive tags for equipments
438MFCO9020KAY7 Targhette adesive per apparecchiature 9x20 12 25 300

Adhesive tags for equipments

Targhette / Tags Colore / Color.

W= Bianco-Whife

Y = Giallo-Yellow

*M= Metalizzato-Mefal

*B= Nero-Black *Su Richiesta / On demand
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IDENTIFICAZIONE ESTERNO QUADRO / OUTSIDE MARKING PANEL

TARGHETTE PER PORTATARGHETTE BINARI E TUBETTI ASOLATI/

TAGS FORTAG HOLDERS, RAILS AND SLOTTED SLEEVES:

Materiale : ABS o PVC rigido autoestinguente VO UL94
Material : ABS or PVC rigid, self-extinguishing VO UL94

Colori / Colors : Bianco / White

Codice / Code: Descrizione / Description :

438MFC15270KW5®  Targhette universali per portatarghette e binario
Universal tags for tags holder and rail

438MFC15490KW5® Targhette universali per portatarghette e binario
Universal fags for tags holder and rail

TARGHETTE PER PORTATARGHETTE BINARI E TUBETTI ASOLATI/
TAGS FORTAG HOLDERS, RAILS AND SLOTTED SLEEVES:

-
15X49 TAGS L=
Q[ﬂ!
START-STOP -
AWVIO - ARRESTO {2 ~ 4 b

438MFC15670KW5® Targhette universali per portatarghette e binario
Universal tags for tags holder and rail

438MFC15270KW7  Targh.universali per portatarghette e binario ABS
spessore 0,76 / Universal tags for tags holder and
rail ABS thickness 0,76

438MFC15490KW7  Targh.universali per portatarghette e binario ABS
spessore 0,76 / Universal tags for tags holder and
rail ABS thickness 0,76

438MFC15670KW7  Targh.universali per portatarghette e binario ABS
spessore 0,76 / Universal fags for fags holder and
rail ABS thickness 0,76

438MFC09020KW5  Targhette per cavi o fasci di cavo
Tags for cables or cable bundles

438MFC09035KW5  Targhette per cavi o fasci di cavo
Tags for cables or cable bundles

438MFC0840TH5 Targhetta per portatarghette 43448 identificativa
grupppi morsetti/ Tag holders for tags 43448 for
identification of groups of terminal blocks
43448 Supporto cartellino per guida din /

Tag holder for din rail

Targhette / Tags Colore / Color. ® In esaurimento / Low quantity
W= Bianco-Whife

*Y = Giallo-Yellow

*M= Metalizzato-Metal

*B= Nero-Black *Su Richiesta / On demand
TUBETTI ASOLATI / SLOTTED SLEEVES:

Materiale : PVC autoestinguente VO UL94
Material : PVC, self-extinguishing VO UL94

Codice / Code: Descrizione / Description :

438MM-42016AN Tubetto asolato/ Sloffed sleeves per

438MFC04215KW

Dimensioni Targhetta Card per Targhette per

targhetta mm/ per card/ confezione/ confezione/
Tag Tags per Cards Tags per

Dimension mm : card : per box : box :
15x27 4 25 100
15x49 2 25 50
15x67 2 25 50
15x27 4 25 100
15x49 2 25 50
15x67 2 25 50
9x20 12 25 300
9x35 6 25 150
8x40 6 25 150

438MM-42030AN Tubetto asolato / Slotfed sleeves per

438MFC04227KW

TUBETTI ASOLATI / SLOTTED SLEEVES:

Dimensioni tubetto asolato /

Tubetti per Cf /
Slotted sleeves dimensions Slotted sleeves per box

438MM-90020AN Tubetto asolato/Slofted sleeves per

438MFCO9020KAW

438MM-90035AN Tubettoasolato/ Slotted sleeves per

438MFCO9035KAY

438MM-15270AN Tubetti Asolati/ Slotted sleeves per

438MFC15270KW

438MM-15490AN Tubetti Asolati / Slotted sleeves per

438MM-15490AN

438MM-15670AN Tubetti Asolati / Slofted sleeves per

438MFC15670KW

4x16 50
4x30 50
9x20 300
9x35 150
16x27 100
15x49 100
15x67 50
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IDENTIFICAZIONE ESTERNO QUADRO / OUTSIDE MARKING PANEL

TARGHETTE ADESIVE PER INTERRUTTORI MODULARI E
PULSANTI / ADHESIVE TAGS FOR MODULAR

CONTACTORS AND PUSH BUTTONS:
Materiale : PVC rigido autoestinguente VO UL94
Material : PVC rigid, self-extinguishing VO UL94
Colori / Colors : Bianco / White -
Adesivo / Adhesive : 3M 300MP
Temperatura di esercizio :
90 °C Lunghi periodi (Giorni-Ore)
149 °C Brevi periodi (Minuti)
Operating Temperature:
90 °C 194F long periods (Days-Hours)

149 °C 300F Short periods (Minuts)

Codice / Code: Descrizione / Description :

438MFC15175KAW7 Targhetta adesiva per inferruttori modulari 1T Modulo

Adhesive tag for modular contactors 1 Module
438MFC15350KAW?7 Targhetta adesiva per interruttori modulari 2 Moduli

Adhesive tag for modular contactors 2 Modules
438MFC15525KAW7 Targhetta adesiva per inferruttori modulari 3 Moduli

Adhesive tag for modular contactors 3 Modules
438MFC15700KAW?7 Targhetta adesiva per inferruttori modulari 4 Moduli

Adhesive fag for modular contactors 4 Modules
438MFC12527KAW7 Targhetta adesiva per pulsanti Siemens Signum 3SB3
Adhesive tag for push buttons Siemens Signum 3SB3
438MFC02727KAW7 Targhetta adesiva per pulsanti Siemens Signum 3SB3
Adhesive tag for push buttons Siemens Signum 3SB3
438MFC17528KAW?7 Targhetta adesiva per pulsanti Siemens Signum 3SB3
Adhesive tag for push buttons Siemens Signum 35B3
438MFC08027KAW?7 Targhetta adesiva per pulsanti Schneider Harmony ZB4
Adhesive tag for push butfons Schneider Harmony 7B4
438MFCO1827KAW?7 Targhetta adesiva per pulsanti Schneider Harmony ZB4
Adhesive fag for push buttons Schneider Harmony ZB4

Targhette / Tags Colore / Color.
W= Bianco-White

*Y= Giallo-Yellow

*M= Metalizzato-Meftal

*B= Nero-Black

*Su Richiesta / On demand

TARGHETTE ADESIVE PER INTERRUTTORI MODULARI E
PULSANTI / ADHESIVE TAGS FOR MODULAR
CONTACTORS AND PUSH BUTTONS:

ARRESTO

STOP ARRESTO
2
STOP
156X35 TAGS ARRESTO

Dimensioni Targhetta  Card per  Targhette per
targheta mm: percard: Confezione Confezione
Tag Tags per Cards Tags per
Dimension mm : card : per box : box :
15x17,5 8 25 200
15x35 4 25 100
16x52,5 2 25 50
15x70 2 25 50
12,5x27 9 25 225
27x27 S 25 75
17,5x28 4 25 100
8x27 9 25 225
18x27 4 25 100
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IDENTIFICAZIONE ESTERNO QUADRO / OUTSIDE MARKING PANEL

TARGHE PER IDENTIFICARE QUADRO /
TAGS FOR DISTRIBUTION BOARDS :

Materiale : PVC rigido autoestinguente VO UL94
Material : PVC rigid, self-extinguishing VO UL94
Colori / Colors : Bianco - Giallo Metal-Nero/ White - Yellow
- Metal-Black
Adesivo / Adhesive : 3M 300MP
Temperatura di esercizio :
90 °C Lunghi periodi (Giorni-Ore)
149 °C Brevi periodi (Minuti)
Operating Temperature:
90 °C 194F long periods (Days-Hours)

149 °C 300F Short periods (Minuts)

Codice / Code: Descrizione / Description :

438MFC3070KW5  Targhetta identfificativa del quadro non adesiva /
Tags for distribution board 70x30mm non adhesive
438MFC3070KY5  Targhetta identificativa del quadro non adesiva /
Tags for distribution board 70x30mm non adhesive
438MFC3070KM5  Targhetta identificativa del quadro non adesiva /
Tags for distribution board 70x30mm non adhesive
438MFC3070KB5  Targhetta identificativa del quadro non adesiva /
Tags for distribution board 70x30mm non adhesive
438MFC54860KHWS Targhetfa identificativa del quadro non adesiva con fori /
Tags for distribution board 50x80mm non adhesive
with holes
438MFC54860KHYS Targhetta identificativa del quadro non adesiva con fori /
Tags for distribution board 50x80mm non adhesive
with holes
438MFC54860KHBS Targhetta identificativa del quadro non adesiva con fori /
Tags for distribution board 50x80mm non adhesive
with holes
438MFC54860KAW?7 Targhe Adesive identificative del quadro /
Adhesive Tags for distribution boards
438MFC54860KAY7 Targhe Adesive identificative del quadro /
Adhesive Tags for distribution boards
438MFC54860KAM7 Targhe Adesive identificative del quadro /
Adhesive Tags for distribution boards
438MFC54860KAB7 Targhe Adesive identificative del quadro /
Adhesive Tags for distribution boards

Targhette / Tags Colore / Color:
W= Bianco-Whife

Y = Giallo-Yellow

M = Metalizzato-Metal

B = Nero-Black

TARGHE PER IDENTIFICARE QUADRO /
TAGS FOR DISTRIBUTION BOARDS :

Script@aea ce Lo

p MORSETTITALIA C E
g:kliELRrEMBsR Seeptenl gsﬁiﬁmﬁmasn 7
RATEDVOLTAGE ScriptoMi RATEDVoLTAGE

SomEENWAE  GoipaMI  SONENTE womws

ERR;‘?EOC.?:O:‘R[;)EERZIEQENE .‘ss‘/lpﬂ ’my GRADO DI PROTEZIONE

PROTECTION DEGREE

Dimensioni  Targhetta Card per Targhette per
targhettamm: percard: Confezione Confezione
~ Tag Tags per Cards Tags per

Dimensionmm:  card : per box : box :
30x70 1 25 25
30x70 1 25 25
30x70 1 25 25
30x70 1 25 25
50x80 1 25 25
50x80 1 25 25
50x80 1 25 25
50x80 1 25 25
50x80 1 25 25
50x80 1 25 25
50x80 1 25 25
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SISTEMA PLOTTER MIP600 / PLOTTER MIP600 SYSTEM

MIP600

| sistemi MIP600 A3 e MIP600 A4 di Morsettitalia sono
costituiti da un Plotfter piano formato A3 e o un Plotter piano
formato A4 che consentono di identificare sia le tessere per
cavo sia le tessere per morsetto. I MIP600 A4 & particolar
mente indicato per le sue prestazioni, per il prezzo estre-
mamente competitivo e soprattutto per la sua indiscutibile
trasportabilitd che ne consente |'utilizzo anche in cantiere.

Systems MIP600 A3 and MIP600 A4 are based on a plan
plotter A3 format and a plan plotter A4 format that allow
fo identify both fags for cable and tags for terminal blocks.
The MIP600 A4 is particularly suitable for its performances,
for the very competitive price and, above all, for his easy
porfability that make it suitable for use in yard work.

La struttura in alluminio e I'innovativo design rispetto
alle comuni soluzioni disponibili sul mercato fanno degli
MIP600 una proposta all’avanguardia nel loro genere.

Thanks fo the aluminum structure and innovative design
respect to the common solutions available on the
market, the MIP600s are a proposal at the forefront in
their kind.

A differenza di prodotti analoghi, i MIP600 garantiscono
una maggiore vita utile del pennino, avendo integrato
nel sistema, olfre al pennino classico anti-essicamento,
anche una posizione di stand-by in apposito porta-
penne ermetico, che evita manomissioni accidentali e
fastidiose operazioni manuali dedicate alla riattivazione
e alla pulizia dello stesso.

Unlike similar products, the MP600 ensure a longer
lifetime of the pen, having infegrated info the system, in
addifion to the standard anti drying pen, also a stand-by
position in the dedicated hermetic penholder, that avoid
accidental fampering and tedious manual operations
for reactivation and cleaning.

DATITECNICI / TECHNICAL DATA : MIP600 A3 - A4:

Tipo / Type: Plotter a base piana / Base plan plotter
Area di stampa / print area : A3 450x300mm
A4 295X210mm
Porta-penne / Penholders : A3 -4 A4-1
Alimentazione / Power : Alimentatore separato /
External power supply
Tensione di entrata / Input: 100 - 240V C.A. 50 - 60Hz
Tensione di uscita / Oufput : 24V C.C.
Interfaccia PC / Interface PC : parallela e USB 1.1
Parallel port and USB 1.1

Dimensioni / Dimensions : (Lx W x H) :

A3 660x440x125mm A4 430X440X125mm
Peso / Weight: A3 8Kg A4 6Kg
Sistemi operativi supportati / Supported operating systems:
Windows XP SP3/ VISTA/7/8 32 - 64Bit - Windows 10

LA CONFEZIONE CONTIENE / THE BOX CONTAINS :
MIP600 A3 or MIP600 A4

Software di marcatura su cd / CD Marking software
Alimentatore / Power supply

Cavo USB / USB cable

Pennino anti-essicamento @ 0,35 mm (cod. 43835)
Anti-drying pen @ 0,35 mm (cod. 43835)

5 cartucce inchiostro extra indelebile nero (cod.43805)
5 ink carfridges extra indelible black (cod.43805)

1 Piastra per TB Morsettitalia (cod. 43803)
1 Plate for Morsettitalia ferminal blocks (code 43803)

1 Piastra per TB Morsettitalia (cod. 43804)
1 Plate for Morsettitalia ferminal blocks (code 43804)

1 Kit di pulizia (cod. 43806)
1 cleaning Kit (code 43806)
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SISTEMA PLOTTER MIP600 / PLOTTER MIP600 SYSTEM

ACCESSORIPER PLOTTER/
ACCESSORIES PLOTTER

Codice Articolo /
Article number :

Descrizione/
Description :

43860-A3K Kit completo plotter MIP 600 A3 per marcatura /

Marking kit included plotter (MIP600-A3) and accessories
43800 *Kit completo plotter A3 per marcatura / A3 Plotter kit***
43860-A4K Kit completo plotter MIP 600 A4 per marcatura /

Marking kit included plotter (MIP600-A4) and accessories

ACCESSORIPER PLOTTER/
ACCESSORIES PLOTTER

Codice Articolo/
Article number :

Descrizione /
Description :

43805 Cartuccia inchiostro / Ink Cartridge

43806 Kit di pulizia per pennino / Cleaning set

43808 Cartucce per pulizia pennino 2x10 ml / Pen cleaner 2x10 ml
cartridges

43814 Base adesiva per piastre / Adhesive base for templates
43802 Software plotter VS su CD / Plotter Software on CD
43803 Piastra per targhette / Template TB Morsettitalia - 42090

43804  Piastra per farghette /
Template TB Morsettitalia - 43192-43196-43541

4380  Liquido per pulizia pennino 30 ml
Cleaning fiuid for cleaning pens with efching ink 30 ml

43810 Pennino 1.00 mm / Plotter Pen 1.00 mm

43819 Pompetta riattiva-pennino / Pressure Ball

43899146 Piastra per fessere tubetto /
Template tags for sleeves series 438MFC04212-15-18-27KW

43820 Porta pennino da tavolo / Storage device for pens

43826 Pennino 0.25 mm usa&getta / Disposable Plotter Pen 0.25 mm

438997126 Piastra per profili /
Template profile Morsettitalia - 438MA + 02 - stringhe/strips

43836 Pennino 0.35 mm usa&getta / Disposable Plotter Pen 0.35 mm

43899127 Piastra per profili /
Template profile Morsettitalia - A38MA + 10 - stringhe/strips

438997128 Piastra per profili /
Template profile Morsettitalia - 438MA + 20 - stringhe/strips

438997129 Piastra per profili / Template profile Morsettitalia - 438MK2ST

43899130 Piastra per profili / Template profile Morsettitalia - 438MOH

43899131 Piastra per profili / Template profile Morsettitalia - 438MS
43899132 Piastra per targhette /Template profile Morsettitalia - TB 438MX

43899133 Piastra per targhette /
Template profile Morsettitalia -TB 438MX-61
43899146 Piastra per targhette / Template profile Morsettitalia - 438MFC

438997135 Piastra per profili /
Template profile Morsettitalia - 438MK-2 - singolo/single
43899136 Piastra per profili / Template profile Morsettitalia - 438MOQ01/04

43899137 Piastra per profili / Template profile Morsettitalia - 438M0-05/07

43899138 Piastra per profili / Template profile Morsettitalia - 438M0-08/10

**in esaurimento / low

Altre piastre fornibili a richiesta /
Other templates on demand
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SISTEMA PLOTTER MIP600 / PLOTTER MIP600 SYSTEM

TESSERE PERTUBETTO / TAGS FOR SLEEVE :

Materiale : ABS rigido autoestinguente VO UL94
Material : ABS rigid, self-extinguishing VO UL94

Colori / Colors : Bianco - Giallo / White - Yellow

Il modulo e strutturato per poter essere riutilizzato fino
all’'ultimo stelo.

The module is structured to be reused until the last stem.

TESSERE PERTUBETTO / TAGS FOR SLEEVE :

e e

04215W. 04215W

|

o] ol
= =
= 04215W = 0421
o ©

|
L

04215W. 04215W

|
|

04215W 04215W

o] o
z =
= 04215W = 04215W /
< ©

|

|

04215W 04215W /

L'inserimento dei tubetti pud essere effettuato direttamen-
fe sullo stelo senza staccare le targhette.

The sleeve insertion can be done directly on the stem
without prior fags detachment.

Codice / Code: Descrizione / Description :

Dimensioni Targhetta Card per Targhette per
targhetta mm / per card / confezione / confezione /

Tag Tags per Cards Tags per
Dimension mm : card : per box : box :
438MFC04212KW Tessere bianche per tubetto 4x12mm 4,2X12mm 18 25 450
White tags for sleeve 4x12mm
438MFC04212KY Tessere gialle per tubetto 4x12mm 4,2X12mm 18 25 450
Yellow tags for sleeve 4x12mm
438MFC04215KW Tessere bianche per tubefto 4x15mm 4,2X15mm 18 25 450
White tags for sleeve 4x15mm
438MFC04215KY Tessere gialle per tubetto 4x15mm 4,2X15mm 18 25 450
Yellow tags for sleeve 4x15mm
438MFC04218KW Tessere bianche per tubetto 4x18mm 4,2X18mm 12 25 300
White tags for sleeve 4x18mm
438MFC04218KY Tessere giallle per tubetto 4x18mm 4,2X18mm 12 25 300
Yellow tags for sleeve 4x18mm
438MFC04227KW Tessere bianche per tubefto 4x27mm 4,2X27mm 12 25 300
White tags for sleeve 4x27mm
438MFC04227KY Tessere gialle per fubetfo 4x27mm 4,2X27mm 12 25 300
White tags for sleeve 4x27mm
TUBETTI / SLEEVES TUBETTI / SLEEVES :
Codice / Diametro / Pollici / Sezione / Dimensioni / Q.ta pz confezioni
Code : Diameter Inces Section - AWG Dimensions Q.1y per box
438MT+0012A 1,3-2,0mm 0,051--0,078 0,22 - 0,5mm? - 24-20 4X12 200
438MT+0112A 1,8-2,5mm 0,070--0,098 05 —1,5mm? -20-16 4X12 200
438MT+0212A 2,5-4,0mm 0,098--0,157 0,75-2,5mm? -18-14 4X12 200
438MT+0312A 4,0-6,5mm 0,157--0,255 2,5 - 60mm? -14-10 4X12 100
438MT+0412A 6,0-10,0mm 0,236--0,393 10,0-35,0mm? - 8-2 4X12 100
438MT+0512A 9,0-15,0mm 0,354--0,590 25,0—70mm? -4-2/0 4X12 50
438MT+0612A 15,0-24,0mm 0,590--0,944 35,0-120,0mm? - 2-4/0 4X12 50
438MT+0016A 1,3-2,0mm 0,051--0,078 0,22 -0,5mm? -24-20 4X16 200
438MT+0116A 1,8-2,5mm 0,070--0,098 05 —1,5mm? -20-16 4X16 200
438MT+0216A 2,5-4,0mm 0,098--0,157 0,75-2,5mm? -18-14 4X16 200
438MT+0316A 4,0-6,5mm 0,157--0,255 2,5 - 60mm? -14-10 4X16 100
438MT+0416A 6,0-10,0mm 0,236--0,393 10,0-35,0mm? - 8-2 4X16 100
438MT+0516A 9,0-15,0mm 0,354--0,590 25,0—70mm? -4-2/0 4X16 50
438MT+0616A 15,0-24,0mm 0,590--0,944 35,0-120,0mm? - 2-4/0 4X16 50
438MT+0018A 1,3-2,0mm 0,051--0,078 0,22 -0,5mm? -24-20 4x18 200
438MT+0118A 1,8-2,5mm 0,070--0,098 0,5 —1,5mm? -20-16 4x18 200
438MT+0218A 2,5-4,0mm 0,098--0,157 0,75-2,5mm? -18-14 4x18 200
438MT+0318A 4,0-6,5mm 0,157--0,255 2,5 - 60mm? -14-10 4x18 100
438MT+0418A 6,0-10,0mm 0,236--0,393 10,0-35,0mm? - 8-2 4x18 100
438MT+0518A 9,0-15,0mm 0,354--0,590 25,0 —70mm? -4-2/0 4x18 50
438MT+0618A 15,0-24,0mm 0,590--0,944 35,0-120,0mm? - 2-4/0 4x18 50
438MT+0030A 1,3-2,0mm 0,051--0,078 0,22 -0,5mm? -24-20 4x30 200
438MT+0130A 1,8-2,5mm 0,070--0,098 0,5 —1,5mm? -20-16 4x30 200
438MT+0230A 2,5-4,0mm 0,098--0,157 0,75-2,5mm? -18-14 4x30 200
438MT+0330A 4,0-6,5mm 0,157--0,255 2,5 - 60mm? -14-10 4x30 100
438MT+0430A 6,0-10,0mm 0,236--0,393 10,0-35,0mm? - 8-2 4x30 100
438MT+0530A 9,0-15,0mm 0,354--0,590 25,0 —70mm? - 4-2/0 4x30 50
438MT+0630A 15,0-24,0mm 0,590--0,944 35,0-120,0mm? - 2-4/0 4x30 50

Piastra per uso su plotter Pag. 17
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SISTEMA PLOTTER MIP600 / PLOTTER MIP600 SYSTEM

438+ SEGNAFILO / WIREMARKER

438+ SEGNAFILO / WIREMARKER

Codice Articolo / Diametro / Sezione / H
Article number : Diameter / Area
438MA+02015PN* 1.3-30mm  02-1.5mm?  3.6mm
0517-118"  22-16 awg
438MA+02021PN* 3.6 mm
438MA+02027PN* 3.6 mm
438MA+02036PN* 3.6 mm
438MA+02042PN* 3.6 mm
438MA+10015PN* 2.5-50mm __ 1.5-4.0 mm? 5.5 mm
.098"-.196"  16-11 awg
438MA+10021PN* 5.5 mm
438MA+10027PN* 5.5 mm
438MA+10036PN* 5.5 mm
438MA+10042PN* 9.5 mm
438MA+20015AN* 4.0-10.0mm 2.5-16.0mm2 9.5 mm
1677-398"  13-5 awg
438MA+20021AN* 9.5 mm
438MA+20027AN* 9.5 mm
438MA+20036AN* 9.5 mm

*Colore del segndfilo / Sleeve colour:
4 = giallo / yellow, 9 = bianco / whife
Sostituire + con Z per un prodotto senza alogeni /
Replace + with Z for an halogen free product.

Piastra per uso su plotter Pag. 17
Template for use with plotter Pag. 17
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B HTesto/ L Segndfilo Quantita Segnacavo

TextH su stringa/ Stringhe/  per confez./
Markerson  Q.ty of Q.ty for

1 strip strips packaging
3.5mm 2.6mm  15mm 12 84 1008
3.5mm 2.6mm 2Imm 9 112 1008
3.5mm 2.6mm  27mm 7 143 1001
3.5mm_2.6mm__36mm 5 150 750
3.5mm 2.6mm 42mm 4 150 600
42mm 2.6mm 15mm 12 84 1008
42mm 2.6mm  21mm 9 112 1008
42mm 2.6mm 27mm 7 130 910
42mm 2.6mm 36mm ) 130 650
6.6mm 4.0mm  42mm 4 130 520
6.6mm 40mm 15mm 100
6.6mm 40mm 21mm 100
6.6.mm 40mm 27mm 100
6.6.mm 4.0mm 36mm 100
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SISTEMA PLOTTER MIP600 / PLOTTER MIP600 SYSTEM

438MC SEGNAFILO AD INNESTO RAPIDO / 438MC SEGNAFILO AD INNESTO RAPIDO /
FAST SNAP INSTALLATION WIREMARKER FAST SNAP INSTALLATION WIREMARKER

N N V.
0

h
Codice Artficolo / Diametro / Sezione / H B HTesto / L Segnacavo
Article number : Diameter / Area Text H per busta/
Q.ly per
bag

438MC10015AN* 2.4-3.0mm 1.5 mm? 3.6 mm 3.7mm 2.6mm 15mm 100
.094"-118"  22-16 awg

438MC10021AN* 21mm 100

438MC10027AN* 27mm 100

438MC10036AN* 36mm 100

438MC20015AN* 3.0-4.0mm 2.5 mm? 4.2 mm 4.5mm 2.6mm 15mm 100
118-157"  16-12 awg

438MC20021AN* 21mm 100

438MC20027AN* 27mm 100

438MC20036AN* 36mm 100

438MC30015AN* 4.0-5.0mm 4.0 mm? 5.5 mm 5.7mm 2.6mm 15mm 100
A577-1977 12-11 awg

438MC30021AN* 21mm 100

438MC30027AN* 27mm 100

438MC30036AN* 36mm 100

438MC40015AN* 5.0-62mm 6.0 mm? 6.7 mm 6.9mm 4.0mm 15mm 100
1977-244"  11-10 awg

438MC40021AN* 21mm 100

438MC40027AN* 27mm 100

438MC40036AN* 36mm 100

438MC50015AN* 6.0-7.2mm 10 mm? 8.7 mm 8.2mm 4.0mm 15mm 100
-236"-.284" 7-5awg

438MC50021AN* 21mm 100

438MC50027AN* 27mm 100

438MC50036AN* 36mm 100

*Colore del segndfilo / Sleeve colour:
4 = giallo / yellow, 9 = bianco / white

Piastra per uso su plotter Pag. 17
Template for use with plotter Pag. 17
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SISTEMA PLOTTER MIP600 / PLOTTER MIP600 SYSTEM

438MO - SEGNAFILO / WIREMARKER 438MO - SEGNAFILO / WIREMARKER

Codice Articolo / Diametro / Sezione / Area L Segndfilo su stringa/  Stringhe/ @.ta per confezione/

Article number : Diameter / Area Markers on 1 strip Q.ty of strips Qly per box

438M0-02015PN4 1.7-2.2mm 0.5 mm? 15 mm 12 100 1200
.067"-.087"  23-20 awg

438M0-02021PN4 1.7-22mm__ 1.7-2.2 mm? 21 mm 8 100 800
.067"-.087"  23-20 awg

438M0-02024PN4 1.7-22mm__ 1.7-2.2 mm? 24 mm 7 100 700
.067"-.087"  23-20 awg

438M0-02030PN4 1.7-22mm__ 1.7-2.2 mm? 30 mm 6 100 600
.067"-.087"  23-20 awg

438M0-03015PN4 2.0-2.5mm __ 0.75 mm? 15 mm 12 50 600
.079"-.098"  18-17 awg

438M0-03021PN4 2.0-2.5mm __ 0.75 mm? 21 mm 8 50 400
.079"-.098"  18-17 awg

438M0-03024PN9 2.0-2.5mm__ 0.75 mm? 24 mm 7 50 350
.079"-.098" 18-17 awg

438M0-03030PN9 2.0-25mm _ 0.75 mm? 30 mm 6 50 300
.079"-.098"  18-17 awg

438M0-04015PN4 2.2-2.8 mm __ 1.00 mm? 15 mm 12 50 600
.087"-110"  17-15awg

438M0-04024PN4 2.2-2.8 mm _ 1.00 mm? 24 mm 7 50 350
.087"-110"  17-15awg

438M0-04030PN9 2.2-2.8 mm __ 1.00 mm? 30 mm 6 50 300
.087"-110"  17-15awg

438MO0-05015PN9 2.7-3.5mm __ 1.50 mm? 15 mm 12 50 600
106"-.138"  15-13 awg

438M0-05021PN9 2.7-3.5mm __ 1.50 mm? 21 mm 8 50 400
106"-.138"  15-13 awg

438M0-05024PN9 2.7-3.5mm __ 1.50 mm? 24 mm 7 50 350
106"-.138"  15-13 awg

438M0-05030PN4 2.7-3.5mm__ 1.50 mm*=———30 mm 6 50 300
106"-.138"  15-13 awg

438M0-06024PN4 3.2-4.0mm __ 2.50 mm? 24 mm 7 50 350
125-157" 13-11 awg

438M0-08015PN4 4.6-5.5mm__ 6.00 mm? 15 mm 7 50 350

1817-217" 9-7 awg

Piastra per uso su plotter Pag. 17 Colore del segnafilo/ Colour of sleeve:
Template for use with plotter Pag. 17 4 = giallo/yellow, 9 = bianco/whife
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SISTEMA PLOTTER MIP600 / PLOTTER MIP600 SYSTEM

TESSERE PER MORSETTI / TESSERE PER MORSETTI /
TAGS FORTERMINAL BLOCKS TAGS FORTERMINAL BLOCKS
Codice / Code: Descrizione / Description : Dimensione Moduli Tessere Tessere Piastra
Adatte per TB serie / tessera percf/ permod/ percf/ plotter
43059 tessere per morsetto MI universali componibili
Serie Vite 5x3 20 5 100 43899143
43196 fessere per morsetto Ml
Euro 4+70-Euro D-Euro E-Euro F4 6x12 10 50 500 43804
43540 tessere per morsetto M
Euro W/Z 5,3x6,2 10 50 500 43804
43192 fessere per morsetto Ml
Euro 2,5-EuroT 2,5-Euro F-Euro X 5x12 25 20 500 43804
42090 tessere per morsetto M
Euro Q-Euro QE-Euro QD-Euro QM 4,8x4,8 10 50 500 43803
438MX-96050PN9  tessere per morsetto PH-Entrelec-Wago P5
Phoenix Entrelec-Wago 5X9,6 10 6 60 438991
438MX-96052PN9  tessere per morsetto PH-Entrelec-Wago P.5.2
Phoenix Entrelec-Wago 5.2X9,6 10 6 60 438991
438MX-96060PN9  tessere per morsetto PH-Entrelec-Wago P6.0
Phoenix Entrelec-Wago 6.0X9,6 10 6 60 43899T**
438MX-96062PN9  tessere per morsetfto PH-Entrelec-Wago P.6.2
Phoenix Entrelec-Wago 6.2X9,6 10 6 60 438991
438MX-96073PN9  tessere per morsetto PH-Entrelec-Wago P7.3
Phoenix Entrelec-Wago 7.3X9.,6 10 6 60 438991
438MX-96080PN9  tessere per morsefto PH-Enirelec-Wago P.8.0
Phoenix Entrelec-Wago 8.0X9,6 10 6 60 438997
438MX-96082PN9  tessere per morsetto PH-Entrelec-Wago P.8.2
Phoenix Entrelec-Wago 8.2X9.6 10 6 60 43899T**
438MX-96100PN9  tessere per morsetto PH-Entrelec-Wago P10.0
Phoenix Entrelec-Wago 10X9,6 10 6 60 438991
438MX-96102PN9  tessere per morsetto PH-Entrelec-Wago P10.2
Phoenix Entrelec-Wago 10X9.6 10 6 60 43899T**
438MX-96120PN9  tessere per morsetto PH-Entrelec-Wago P12.0
Phoenix Entrelec-Wago 12X9.6 10 6 60 43899T**
438MX-96141PN9  tessere per morsetto PH-Entrelec-Wago P.14.1
Phoenix Entrelec-Wago 14X9.6 10 6 60 438991
438MX-96151PN9  tessere per morsetto PH-Entrelec-Wago P15.1
Phoenix Enfrelec-Wago 15X9.6 10 6 60 438997
438MX-61051PN9  tessera per morsetto Weidmuller-klemsan-Conta-clip
Weid Klemsan-Conta Clip P5.1 51%6,1 10 10 100 438991

** Arichiesta / On demand
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SISTEMA PLOTTER MIP600 / PLOTTER MIP600 SYSTEM

438MK SEGNACAVO PER SUPPORTI /
CABLEMARKER FOR CARRIER

g—

Codice Atrticolo / Lunghezza/
Article number : Length
438MK-20021PN* 21 mm
438MK-20027PN* 27 mm
438MK-20036PN* 36 mm
438MK-20057PN* 57 mm
438MK-20084PN* 84 mm
438MK-20Q25AN* 25 mm
438MK-20Q40AN* 40 mm

*Colore del supporto / Holder colour:
4 = giallo / yellow, 9 = bianco / whife
(**)B1=11.3 mm -B2=10.0 mm

438MK SEGNACAVO PER SUPPORTI /
CABLEMARKER FOR CARRIER

-
& .
-
Supporto / Q.ta in stringa Q.ta per confezione
Holder Q.ty in a strip Q.ty per packaging
438MKH070; 438MOHQ07060* 50 450
50 350
50 250
438MKH110POL; 438MOH1282AA* 50 150
438MKH110POL 50 100
Con asole / punched - 5x20
5x20

SISTEMA PLOTTER MIP600 / PLOTTER MIP600 SYSTEM

438MKH - SUPPORTI PER SEGNACAVI 438MK/
CARRIER FOR 438MK MARKERS

—_—

Codice Articolo /
Article number :

Diam. foro di Fissaggio (C)
Diam. Fixing eye (C)

438MKHO70# 3.8 mm

438MKHO70POL# 3.8 mm

438MKH110POL# 3.8 mm

438MOH - SUPPORTI PER SEGNACAVI 438MK/
CARRIER FOR 438MK MARKERS

Codice Articolo /
Article number :

Diam. foro di Fissaggio (C)
Diam. Fixing eye (C)

438MOHO07060AA* 6.0 mm

438MOH12082AA* 6.0 mm

438MOH18110AA* 6.0 mm

438MKH - SUPPORTI PER SEGNACAVI 438MK/

CARRIER FOR 438MK MARKERS

Larghezza (H) Lunghezza (L) Q.ta per confezione
Width (H) Length (L) Q.1y per packaging
12 mm 70 mm 100
12 mm 70 mm 100
12 mm 100 mm 100
438MOH - SUPPORTI PER SEGNACAVI 438MK/

CARRIER FOR 438MK MARKERS

Larghezza (H) Lunghezza (L) Q.ta per confezione
Width (H) Length (L) Q.1y per packaging
9.5 mm 60 mm 100
9.5 mm 82 mm 100
9.5mm 110 mm 100
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SISTEMA PLOTTER MIP600 / PLOTTER MIP600 SYSTEM

438MS - SEGNACOMPONENTI /COMPONENT MARKER 438MS - SEGNACOMPONENTI /COMPONENT MARKER

< 4>
e <5
2 &
\9 't,
1+ & o

Codice Articolo / Descrizione / L*: Q.ta per confezione :
Article number : Description Q.1y per box
438MS-20018AN9 Segnacomponenti / Component marker - 1 mod 17.5 mm 20
438MS-20035AN9 ___ Segnacomponenti / Component marker - 2 mod 35 mm 20
438MS-20053AN9 Segnacomponenti / Component marker - 3 mod 52.5 mm 20
438MS-20BPV Base profilo adesivo / Adhesive base profile 1000 mm 10
438MS-20018AT Copertura trasparente / Transparent Cover 17.5 mm 20
438MS-20035AT Copertura trasparente / Transparent Cover 35 mm 20
438MS-20053AT Copertura trasparente / Transparent Cover 52.5 mm 20

177 mm 100

438MN10018PN9 Profilo adesivo neutro / Blank adhesive strip

(*) Disponibili altre lunghezze / Different lengths on
demand
CHH=129mm-T=4.2mm

Piastra per uso su plotter Pag. 17
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EUROMARKING SERVICE

TESSERA PER MORSETTI PRESTAMPATE /
PREPRINTED TAGS FOR TERMINAL BLOCK

11l

]

Insieme a voi elaboriomo la vostra soluzione su
misura, secondo le vostre indicazioni realizziomo
morsettiere complete.

Con il software di  siglatura pianifichiamo,
progettiomo e realizziamo la vostra morsettiera
con una marcatura che rispecchia le normative
internazionali di indelebilitd e durata nel fempo.

TESSERA PER MORSETTI PRESTAMPATE /
PREPRINTED TAGS FOR TERMINAL BLOCK

Al

Together with you we develop your custom
solution , according fo your specifications we
produce complete terminal strips.

With the labeling software we plan, design and
build your assembled terminal blocks, with a
marking that reflects regulations international
indeliblity and durability.
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EUROMARKING SERVICE

TESSERA PER MORSETTI PRESTAMPATE /
PREPRINTED TAGS FOR TERMINAL BLOCK
To o oo oo oo
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TESSERA PER MORSETTI PRESTAMPATE /
PREPRINTED TAGS FOR TERMINAL BLOCK

5 (L) x 3 (H) 5 (L) x 12 (H)
Passo / Pitch 5,1
cod/code 43059/43060 cod/code 43] 92

Bianco/White Bianco/White

Pz. conf./@Qty. p. pck. Pz. conf./Qty. p. pck.

Targhette per confezione /
Single-digit marking fags per pack

Per morsetti / For terminal blocks :

100 (20x5)

Targhefte per confezione /
Marking fags per pack

Per morsetti / For terminal blocks :

Euro 2,5 + 95 mmq? Euro 2,5

Euro D (doppio/two stage) EuroT 2,5

Euro S (portafusibile/fuse) Euro 4 + 95 mmq]?

Euro E (ferra/earth) Euro D (doppio/fwo stage)

Euro W/Z (triplo/three-stage)
Euro F (universali/universal)
Euro X (connettibili/pluggable)

Euro S (portafusibile/fuse)
Euro E (terra/earth)

Euro F (universali/universal)
Euro X (connettibili/pluggable)

500 (25x20)

43059 Bianco/White 43060/A A 43300 1-10
43059 BL Blu/Blue 43060/B B 43301 11-20
43059 GE Giallo/Yellow 43060/C C 43302 21-30
43059 GR Verde/Green 43060/D D 43303 31-40
43059 RO Rosse/Red 43060/E E 43304 41-50
43059 S7 Nere/Black 43060/F F 43305 51-60
43018 1-5 43060/G G 43306 61-70
43019 6-0 43060H H 43307 71-80
43060/0 0 43060/1 | 43308 81-90
43060/1 1 43060/ J 43309 91-100
43060/2 2 43060/K K 43310 1-100
43060/3 3 43060/L L 43311 101 - 200
43060/4 4 43060/M M 43312 201 - 300
43060/5 5 43060/N N 43313 301 - 400
43060/6 6 43060/P P 43314 401 - 500
43060/7 7 43060/Q Q 43315 501 - 600
43060/8 8 43060/R R 43316 601 - 700
43060/9 9 43060/S S 43317 701 - 800
43060/T T 43318 801 - 900
43060/U U 43319 901 - 1000
43060/PL + 43060V Vv
43060/MN - 43060/W W
43060/HZ ~ 43060/X X
43060/GL = 43060/ Y
43060/ER 43060/Z VA
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EUROMARKING SERVICE

TESSERA PER MORSETTI PRESTAMPATE /
PREPRINTED TAGS FOR TERMINAL BLOCK

167 167

167

167

—r T r T U T r T v

?IEEIIIMIIIT

60.7

6 (L) x 12 (H)
Passo / Pitch 6,1

cod/code 43 ] 96
Bianco/White
Pz. conf./@Qty. p. pck.

Targhette per confezione /

Marking fags per pack 500 (10x50)
Per morsetti / For terminal blocks

Euro 4 + 95 mmq?

Euro D (doppio/two stage)

Euro S (portafusibile/fuse)

Euro E (terra/earth)

Euro F (universali/universal)

43196N001 - 010 1-10
43196N011 - 020 11-20
43196N021 - 030 21-30
43196N031 - 040 31-40
43196N041 - 050 41-50
43196N051 - 060 51-60
43196N061 - 070 61-70
43196N071 - 080 71-80
43196N081 - 090 81-90
43196N091 - 100 91-100
43207 101-150
43208 151 -200
43209 201 - 250
43210 251 - 300
43211 301 - 350
43212 351 - 400
43213 401 - 450
43214 451 - 500
43215 501 - 550
43216 551 - 600
43217 601 - 650
43218 651 - 700
43219 701 -750
43220 751 - 800
43221 801 - 850
43222 851 -900
43223 901 - 950
43224 951 - 1000
43225 1-50

43226 51-100

TESSERA PER MORSETTI PRESTAMPATE /
PREPRINTED TAGS FOR TERMINAL BLOCK

~ = = S =

|

o
e o

[T

4,8 (L) x 8.4 (H)
Passo / Pitch 5,1

cod/code 42090

Bianco/White
Pz. conf./Qty. p. pck.

Targhette per confezione /

Marking fags per pack 500 (10x50)
Per morsetti a molla / For screwlees ferminal blocks :
Euro &/QE/QD/QM
4.7
NN
LTI
oo CIILIIIIIT]
HENEREEEER
P LI
49.7
5 (L) x 5,8 (H)
Passo / Pifch 5,1
cod/code 43540
Bianco/White

Pz. conf./@fy. p. pck.

Targhette per confezione /
Marking fags per pack 500 (10x50)
Per morsetti / For ferminal blocks :

Euro W/WE/Z (Triplo/Three stage)
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EUROMARKING SERVICE

TESSERA PER MORSETTI PRESTAMPATE /
PREPRINTED TAGS FOR TERMINAL BLOCK

X \\
SR "
RS
/\\
4,5 (L) x 12 (H)
Passo / Pifch 5,1
cod/code 42 09 ]
Bianco/White

Pz. conf./@Qty. p. pck.

Targhette per confezione /

Marking fags per pack 500 (50x10)
Per morsetti a molla / For screwlees ferminal blocks :
Euro Q/QE/QD/AM
4,5 (L) x 6,5 (H)
Passo / Pifch 5,1
cod/code 43574
Bianco/White

Pz. conf./&fy. p. pck.

Targhette per confezione /
Marking tags per pack 300 (25x12)
Per morsetti connettibili/ For pluggable terminal blocks :

Euro X

TESSERA PER MORSETTI PRESTAMPATE /
PREPRINTED TAGS FOR TERMINAL BLOCK

TT T0 T7 70 70

:2

n
=

{

4,8 (L) x5 (H)
Passo / Pitch 5

cod/code 4 0 0 03

Bianco/White
Pz. conf./@Qty. p. pck.

Targhette per confezione /

Marking fags per pack 100 (2x50)
Per morsetti a vite / For screw terminal blocks :
Euro PT (potenza/Hight current line up)
i s i 3 i v i i
16.75__15.75__15.75__15.75 _
=N
| LN S S S
| d
i — 1 10 | | d
48 (Lx11 (H)
Passo / Pitch 5
cod/code 40004
Bianco/White

Pz. conf./Qty. p. pck.

Targhette per confezione /
Single-digit marking tags per pack 100 (2x50)
Per morsetti a vite/ For screw ferminal blocks :

Euro PT (potenza/Hight current line up)
Per copertura art. 40200 / For cover art. 40200
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EUROMARKING SERVICE
SEGNAMORSETTO / ADATTATORE /
MARKER FOR TERMINAL BLOCKS ADAPTER
. L . B
I I 1 |
YUNS H_
500 (L) x 6 (H) 20,5 (L) x 3,0 (H) x 5,9 (B)

cod/code 50@0] 00 cod/code 43094

r— Bianco/White @ Grigio/Grey

Pz.conf./@ty. p. pck. Pz.conf./@Qty. p. pck.

Striscia per siglatura / 1=10 Fino a sei posti / 6 Slots for marking tags 50
Marking strip

Per connettori estraibili/ For pluggable terminal blocks :

Euro PQ
I
‘I ) ) | )
) ) | ) )
] ) ) J )
) ) ) ) )
) ) J ) )
) | ) ) |
) ) ) ) ;
| ) ) ) ]
) ) ) ) )
) ) J ) J
4,6 (L) x 5,4 (H)
Passo / Pifch 6
cod/code 50@0050

Bianco/White

Pz. conf./@Qty. p. pck.

Per morsetti a vite / For screw terminal blocks :

Euro 2,5 + 95 mmq?

Euro D (doppio/two stage)
Euro S (portafusibile/fuse)
Euro E (terra/earth)

Euro W/Z (triplo/fhree-stage)
Euro F (universali/universal)
Euro X (connettibili/pluggable)

-

438CCHO0512TBA

Adattatore per morsetti/Adapter for terminal blocks CABUR CBD-CBC

Targhette per confezione /
Single-digit marking tags per pack 500 (10x50)
Per connettori estraibili/ For pluggable terminal blocks :

Euro PQ

438PAC0512TBA

Adattatore per morsetti /Adapfer for terminal blocks Phoenix UT-UK

438WTKO0512TBA

Adattatore per morsetti / Adapter for terminal blocks Wieland WT-WK

438MWKO0512TBA

Adattatore per morsetti /Adapfer for terminal blocks Weid WDU ZDU
-Klemsan -MI EURO
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